Rallye lectune Roman

Le roi superbe

Anouk Bloch-Henry

O Qui avait-il au commencement du début ?
LYIT n’y avait rien, sauf une montagne.
BJ) n’y avait rien, sauf une reine.
<h y avait le soleil, la mer et des Hommes.

® Comment est la couronne du roi ?
AJElle est en pierres précieuses.
EIIe est en or.

€JElle est en argent.

© Que créé le roi dans le creux des montagnes ?
(Al créé des palais.
BJl créé des piscines.
€)1l créé des foréts.

@ Pourquoi le roi tombe-t-il malade ?
(A1 tombe malade car il a mangé trop de chocolat.
Bl 4 attrapé un gros rhume a cause du froid.
il a avalé trop d’eau de mer en se baignant.

© Que créé le roi pour qu’il n’y ait plus de disputes ?
Al créé la paix.
BJ | créé régalité.
(€)1l créé la Fraternité.
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. 3 ou 4 bonnes Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? , .
réponses ? réponses ?
Bravo! , : . .
Tu obtiens 10 points C’est bien. Relis le livre et
P " | Tu obtiens S points. retente ta chance !
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Tu obtiens 10 points C’est bien. Relis le livre et
P " | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !
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Anais Vaugelad

Avale,
Léonardichon!

Avale, Léonardichon !

Anais Vaugelade

O Qui est Léonardichon ?
C’est une souris.

C’est un mulot.

C’est un hamster.

@® Pourquoi il a des grosses joues ?
Car il ne veut pas avaler.

Car il souffle tout le temps.

Caril y cache sa réserve de bonbons.

© Quand est ce que le drame arrive toujours a table ?
Le drame arrive lors de I’entrée.

Le drame arrive lors du plat.

Le drame arrive lors du dessert.

@ Comment s’appelle le docteur de Léonardichon ?
Il s"appelle docteur LAPINVERT.

Il s’appelle docteur ESPINASSE.

Il s"appelle docteur ZERISSON.

© Comment fait le docteur pour lui enlever se qu’il a dans la
bouche ?

Il le gratte avec un crochet.

Il appuis fort fort sur les joues.

Il utilise I'aspirateur.



3 ou 4 bonnes Moins de 3 bonnes

5 bonnes réponses? 3 0 ) 0 Score :
Bravo! réponses ? réponses ? 10
Tu obtiens 1 0' oints C’est bien. Relis le livre et S
P " | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !
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Vachement moi

Emmanuel Bourdier

O Quel est le code de Paul ?
Cest: A1-2C4

C’est : 13-NRV

Cest: 1Q9

@ Comment fait-il pour tomber et se faire mal ?
Il a glissé sur une peau de banane.

Il a glissé sur un flan aux abricots.

Il a glissé sur une feuille morte.

© Qu’indique I'ordinateur de Mr Verzy ?
L’ordinateur indique que Paul malade.
L’ordinateur s’éteint brusquement.
L’ordinateur indique que Paul est une vache.

@ Comment est habillée la maman de Paul pour le Rendez-vous
avec le directeur ?

Elle a mis sa robe noire et ses bottes.

Elle a mis son petit ensemble gris.

Elle a mis avec un jean et des baskets.

© Que fait Massacrator lorsque Paul s’avance vers lui ?
Il lui donne un coup de corne dans les fesses.

Il lui leche le visage.

Il lui donne un coup de queue dans le dos.
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5 bonnes réponses?
Bravo!
Tu obtiens 10 points.

3 ou 4 bonnes
réponses ?
C’est bien.

Tu obtiens 5 points.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et
retente ta chance !

Score :
.../10




